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1. Dowieść, że B(n, 1
n ) ⇒ Pois(1).

2. Dany jest ci ↪ag (Xn) niezależnych zmiennych losowych o tym samym rozk ladzie,
zadanym przez P(Xn = 0) = P(Xn = 1) = 1/2. Wykazać, że szereg

∑∞
n=1 2−nXn

jest zbieżny p.n. i wyznaczyć rozk lad sumy tego szeregu.

3. Za lóżmy, że ε1, ε2, . . . jest niezależnym ci ↪agiem zmiennych Rademachera.
Zbadać zbieżność wed lug rozk ladu ci ↪agu

ε1 + ε2 + . . . + εn√
n

, n = 1, 2, . . . .

4. Niech X1, X2, . . . b ↪ed ↪a niezależnymi zmiennymi losowymi o rozk ladzie jedno-
stajnym na przedziale [−1, 1]. Zdefiniujmy

Yn =
sgn(Xn)

|Xn|1/α
, n = 1, 2, . . . ,

gdzie α ∈ (0, 2) jest ustalonym parametrem. Udowodnić, że ci ↪ag

Y1 + Y2 + . . . + Yn

n1/α
, n = 1, 2, . . . ,

jest zbieżny wed lug rozk ladu i wyznaczyć funkcj ↪e charakterystyczn ↪a rozk ladu gra-
nicznego.

5. Za lóżmy, że X, Y , U oraz V s ↪a niezależnymi zmiennymi losowymi o stan-
dardowym rozk ladzie normalnym. Wyznaczyć funkcj ↪e charakterystyczn ↪a zmiennej
XY + UV .
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